

خانه مطبوعات و خبرنگاران استان اصفهان از توزیع سهمیه بنزین شهر براه مطبوعات و خبرگزاری‌های فعال در استان اصفهان خبر داد. به گزارش خانه مطبوعات و خبرنگاران استان اصفهان، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان این سهمیه را که بالغ بر یکپنجاه و ۳۰۰ لیتر در روز است، بر اساس مصوبه هیأت دولت و برای رفع مشکل خبرنگاران و اصحاب جراید اختصاصی داده بود.

توزیع سهمیه بنزین خبرنگاران و رسانه‌های فعال استان اصفهان

روی خط خبر

حمایت از تجاری‌سازی

پژوهش‌های مرتبط با نانو فناوری

حمایت از تجاری‌سازی پژوهش‌های مرتبط با نانو فناوری مبتکران، یکی از مهم‌ترین اقدامات شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان به حساب می‌آید. به گزارش روابط عمومی شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان، معاون توسعه فناوری شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان با بیان این مطلب گفت: حمایت از تجاری‌سازی پژوهش‌های مرتبط با نانوفناوری مبتکران، کمک به جذب سرمایه‌گذار، مشاوره مدیریتی، حقوقی و مالی، معرفی دستاوردهای فناوران از طریق حضور در نمایشگاه‌ها، فن بازارها و شناسایی، جذب و واگذاری اجرای طرح‌های پژوهشی و کاربردی و همچنین حمایت مالیکیت مشنوی ایده‌ها از مهم‌ترین اقدامات شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان است.

محمود شیخ‌زین‌الدین اظهار داشت: متقاضیان جهت برخورداری از حمایت‌های ویژه نانو فناوری شهرک علمی توانند پس از پذیرش در شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان در قالب هفته‌های فناوری مستتر در دوره پیش‌رشد یا مهم‌ترین فناوری مستتر در دوره رشد در این خدمات برخورداری از خدمات پشتیبانی‌های واحدهای فناوری، برقراری ارتباط واحدهای تولیدی و اجرایی با شرکت‌های فناوری تحقیقاتی مستتر در شهرک و ایجادستر مناسب برای شکل‌گیری واحدهای فناوری خصوصی از رسانات شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان به حساب می‌آید.

همایش هنری از محراب تا معراج، در کاشان

همایش هنری از محراب تا معراج به مناسبت ایام شهادت مولای متقیان حضرت علی‌علیه‌السلام در محراب عبادت و نیایشی قدر، در فرهنگسرای اصفهان، سازمان فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان، محسن صلحی، معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان در نخستین همایش‌های مرتبط با گردشگری روستایی و عشائری در اصفهان با اعلام این مطلب گفت: براساس این نظرسنجی افرادی که وارد ایران می‌شوند با تبلیغات به کشورمان سفر نمی‌کنند، بلکه با تاملریقی که در دوستان و آشنایان درباره ایران شنیده‌اند به ایران سفر می‌کنند. مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

بر اساس نظرسنجی ۹۰ درصد گردشگران هنگام خروج از ایران نسبت به کشور تغییر عقیده داده و نظر مثبتی نسبت به ایران پیدا کرده‌اند که این درصد نشان از تبلیغات منفی علیه ایران است.

به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان، محسن صلحی، معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان در نخستین همایش‌های مرتبط با گردشگری روستایی و عشائری در اصفهان با اعلام این مطلب گفت: براساس این نظرسنجی افرادی که وارد ایران می‌شوند با تبلیغات به کشورمان سفر نمی‌کنند، بلکه با تاملریقی که در دوستان و آشنایان درباره ایران شنیده‌اند به ایران سفر می‌کنند.

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

مصلحی افزود: این نشان می‌دهد که با

سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان اصفهان خبر داد

رضایت ۹۰ درصد گردشگران هنگام خروج از ایران

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

۲۷ سپتامبر به عنوان روز جهانی گردشگری افزوده، فرهنگ‌سازی در حوزه گردشگری مهم‌ترین بحث گردشگری است. وی تصریح کرد: ما بر این باوریم که صنعت گردشگری با گذشت ۲ دهه از انقلاب اسلامی هنوز نپویا است و نیازمند ارتقای گامی عمومی است. وی گفت: صنعت گردشگری یک صنعت فرابخشی است که به عنوان سومین منبع دنیا پس از صنایع خودروسازی و نفت مطرح است. وی با اشاره به این که بازارهای گردشگری دنیا بسیار متفاوت گردشگران را پاسخگو نیست، افزود: ما به دلیل فرهنگ و الواتی اسلامی کشورمان نمی‌توانیم قسمتی از خواسته‌های گردشگران را پاسخگو باشیم و در نتیجه گردشگران کمتری را می‌توانیم جذب کنیم. وی توسعه منابع انسانی و آموزش برای ارتقای سطح آموزش و وضع منابع

بر اساس این گزارش، این سهمیه بین ۱۴۵ روزنامه، هفته‌نامه و فصل‌نامه محلی و همچنین دفتر سراسری و خبرگزاری‌های مستقر در استان اصفهان توزیع شد. به این ترتیب به هر یک از رسانه‌های فعال در استان اصفهان نیز براساس ترتیب انتشار و گستره توزیع، شمارگان و میزان فعالیت، براساس نیاز، بنزین اختصاص یافت که در میان آنها توزیع شد. بنابراین است که سهمیه بنزین ماه‌های آینده رسانه‌های فعال استان اصفهان نیز هر ماه از سوی خانه مطبوعات و خبرنگاران استان اصفهان توزیع شود.

اخبار ورزشی

سپاهان یک گام به فینال نزدیک شد

تیم فوتبال فولاد مبارک سپاهان با غلبه بر تیم الوحدہ امارات در دیدار رفت یک نیمه‌نهایی جام باشگاه‌های آسیا یک گام به فینال این جام نزدیک شد.

به گزارش ایرنا، دیدار رفت این ۲ تیم چهارشنبه شب گذشته با نتیجه ۲ بریک به سود تیم سپاهان خاتمه یافت. در این دیدار که در ورزشگاه فولادشهر برگزار شد، محمود کریمی در دقیقه ۱۱ و ۵۶ و محرم نوید کیا در دقیقه ۸۳ از روی نقطه پنالتی برای تیم سپاهان گلزنی کردند. تنها گل تیم الوحدہ در دقیقه ۴۸ از سوی محمد سعید الشحی به ثمر رسید. در این دیدار یاسر عبدالله محمد، با دریافت کارت قرمز از زمین مسابقه اخراج شد. مالک عبدالله مالک از سنگاپور قضاوت این دیدار را بر پرده داشت و نظیر حسین از سنگاپور و علی سالم از مالدیوی و را در قضاوت کمک کردند. دیدار برگشت ۲ تیم دوم این ماه در امارات برگزار می‌شود.

پرونده تیم الوحدہ بسته نشده است

با این پیروزی، پرونده تیم الوحدہ در جام فرهمان باشگاه‌های آسیا بسته نشده است و ما باید به فکر دیدار برگشت باشیم. سرمربی تیم فوتبال فولاد مبارک که سپاهان پس از پیروزی تیمش مقابل تیم الوحدہ امارات با بیان این مطلب گفت: مرحله نیمه‌نهایی جام فرهمان باشگاه‌های آسیا در ۲ تیمه یکی در اصفهان و دیگری در ابوظبی برگزار می‌شود.

لوکا بونانچیچ افزود: ما با این پیروزی، نیمی از راه را برای راهیابی به مرحله‌نهایی پیموه‌ایم زیرا تیم دوم این مرحله در ابوظبی برگزار می‌شود. بونانچیچ ابراز امیدواری کرد، تیمش با پیروزی در دیدار برگشت در ابوظبی به مرحله‌نهایی جام فرهمان باشگاه‌های آسیا راه یابد.

سرمربی تیم سپاهان گفت: به تیم الوحدہ احترام می‌گذارم زیرا این تیم ضد فوتبال بازی نکرد اما مقابل تماشاگران و حرفه‌یونس‌توانست کاری انجام دهد. وی



در پاسخ به اظهارات سرمربی الوحدہ مبنی بر بی‌احترامی وی نسبت به تیم الوحدہ با زدن رویایی پس از زمین گل سوم سپاهان گفت: من قصد بی‌احترامی به حرفی نداشتم. اما اگر مربی تیم الوحدہ فکر می‌کند یا این کار به ایشان بی‌احترامی شده است، از او عذرخواهی می‌کنم.

نتیجه به دست آمده برای ما مطلوب نیست

سرمربی تیم فوتبال الوحدہ امارات پس از شکست تیمش مقابل تیم فولاد مبارک سپاهان گفت: نتیجه به دست آمده برای تیم ما به نظر مطلوب نیست. ایفو ورتمان در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار داشت: تیم ما در نیمه اول خوب بازی نکرد اما در نیمه دوم به رغم آنکه یک بازیکن خود را از دست داد، میدان را در دست گرفت. در این دیدار یاسر عبدالله محمد بازیکن تیم الوحدہ در دقیقه ۳۳ با دریافت کارت قرمز از زمین مسابقه اخراج شد.

به اعتقاد سرمربی تیم فوتبال الوحدہ، داوری این دیدار بی‌ارزش بوده و افزود: افزون بر قضاوت، بد مشکلات حاشیه‌ای بازی زیاد بود و تماشاگران با پرتاب سنگ و مواد متحرقة برای دروازه‌بان‌ها ما مشکلاتی به وجود آوردند.

در حاشیه

یکی از نمایندگان تیم اوراوا در ژاپن با حضور در ورزشگاه از این مسابقه دیدن و نکات فنی ۲ تیم را یادداشت می‌کرد. محمدعلی‌آبادی، معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان تربیت بدنی و کومرث هاشمی، سرپرست فدراسیون فوتبال با حضور در ورزشگاه این دیدار از نزدیک تماشا کردند.

تعداد کمی از تماشاگران الوحدہ در ورزشگاه حضور داشتند و تیم خود را تشویق می‌کردند.

حدود ۳ هزار تماشاگر در ورزشگاه حضور داشتند و تیم سپاهان از تشویق می‌کردند. تعدادی از گزارشگران شبکه‌های مختلف کشورهای حوزه خلیج فارس با حضور در ورزشگاه این دیدار را گزارش کردند.

۲۰ ساعت پیش از آغاز مسابقه ۲ تیم فوتبال سپاهان ایران و الوحدہ امارات، بیش از ۲۰ هزار تماشاگر زده‌یوش اصفهانی، تمام ظرفیت ورزشگاه فولادشهر را اشغال کردند. حضور این جمعیت فوتبال دوست اصفهانی در ورزشگاه فولادشهر در حالی بود که بیش از ۱۷ هزار تماشاگر کشور دوست موفق به راهیابی به ورزشگاه نشدند و مجبور شدند به خانه‌های خود بازگردند.

در این میان، حضور سنن‌ترین هوادار تیم فوتبال سپاهان اصفهان برای مشاهده پیروزی این تیم در مقابل الوحدہ، یکی از به‌یادماندنی‌ترین شب‌های تماشاگران زده‌یوش اصفهانی را رقم زد. این هوادار ۷۶ ساله و متعصب سپاهان در سال‌های گذشته به دلیل کمولت سن موفق نشده بود، هیچک از بازی‌های سپاهان را از نزدیک ببیند.

شرایط جسمانی این هوادار اصفهانی به گونه‌ای بود که مسئولان ورزشگاه را مجبور کرد نقطه‌ای مشخص را در نظر گرفتن همه شرایط ایمنی و پزشکی برای وی در نظر بگیرند.

اصفهان

روابط عمومی ایران
شماره تماس: ۰۲۱ - ۸۸۶۹۹۰۲۶
فکس: ۰۲۱ - ۸۸۶۹۹۰۲۷

برای درج آگهی یا عناص بگیرید.

اصفهان - خیابان آملی - جنب فلانرینک - پانزدهم تیرماه ۱۳۹۴

گوشه تلفنی: ۰۲۱ - ۸۸۶۹۹۰۲۶
شماره تماس: ۰۲۱ - ۸۸۶۹۹۰۲۷



ثبت نام ۲۱۰ هزار نفر متقاضی مسکن ۹۹ ساله در اصفهان

در جهت تحقق سیاست‌های دولت با هدف واگذاری مسکن ۹۹ ساله به مردم تاکنون ۲۱۰ هزار نفر متقاضی مسکن در استان اصفهان ثبت نام کرده‌اند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران، استاندار اصفهان با اعلام این مطلب افزود: از این تعداد تا پایان اسماق فقط به ۱۱۰ هزار و ۵۰۰ متقاضی علاوه بر واگذاری زمین، اعتبارات آماده‌سازی و ساخت مسکن اعطا می‌شود در حالی که به ۹۹ هزار و ۵۰۰ نفر باقی‌مانده تا پایان اسماق فقط زمین واگذار می‌شود اما تسهیلات آماده‌سازی و ساخت مسکن آنها در سال ۸۷ تأمین اعتبار خواهد شد.

استاندار اصفهان از مدیران دستگاه‌های دولتی خواست به منظور تحقق سیاست‌های دولت در واگذاری مسکن ۹۹ ساله زمین مازادی را که در حوزه فعالیت آنها است به کارکنان شاغل همان ادارات، با شناسایی این زمین‌ها مشکلات مسکن مردم هم برطرف شود.

سیدمرتضی یختری با اشاره به این که سرانه فضای سبز شهر شهوند اصفهانی ۲ مترمربع در دیگر شهرها فقط ۲۲ مترمربع است، گفت: دستگاه‌های دولتی با مشارکت عمومی در امر درخت کاری می‌توانند سرانه فضای سبز شهر شهوند اصفهانی را تأمین کنند.



کتابخانه‌های روستایی منتظر وصول سهم شهرداری‌ها

همکاری شهرداری‌ها در پرداخت نیم درصد درآمدشان، کتابخانه‌های روستایی را از دریافت سهم عضویت بی‌نیاز می‌کند.

مدیر کتابخانه‌های عمومی اصفهان، در گفت‌وگو با اپنا بیان این مطلب و در پاسخ به پیشنهاد این رسانه مبنی بر حذف حق عضویت در کتابخانه‌های روستایی خاطر نشان کرد: اهالی روستاهای اصفهان اغلب بضاعت اندکی دارند و حذف حق عضویت می‌تواند حمایت و تشویقی برای فرهنگ کتاب‌خوانی در روستاها باشد.

مدیر کتابخانه‌های اصفهان یادآور شد: مبلغ دریافتی از اعضای کتابخانه‌های روستایی به طور متوسط ۵ هزار ریال است. حذف این مبلغ اندک تأثیر چندانی در کاهش درآمد کتابخانه‌ها ندارد، ضمن این که با حذف آن می‌توانیم به عضویت جوانان بیشتری در کتابخانه‌ها امیدوار باشیم. به گفته حشمتی، با برنامه‌ریزی و همکاری نهادهای مختلف می‌توانیم منابع مفیدی در تأمین درآمد کتابخانه‌ها بیابیم.

مدیر کتابخانه‌های اصفهان یادآور شد: مبلغ دریافتی از اعضای کتابخانه‌های روستایی به طور متوسط ۵ هزار ریال است. حذف این مبلغ اندک تأثیر چندانی در کاهش درآمد کتابخانه‌ها ندارد، ضمن این که با حذف آن می‌توانیم به عضویت جوانان بیشتری در کتابخانه‌ها امیدوار باشیم. به گفته حشمتی، با برنامه‌ریزی و همکاری نهادهای مختلف می‌توانیم منابع مفیدی در تأمین درآمد کتابخانه‌ها بیابیم.

شناسایی ۱۰ نوع بیماری ژنتیکی در اصفهان

است که در ازدواج‌های غیرفامیلی این آمار به ۳ تا ۲ درصد می‌رسد. عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان تصریح کرد: در حال حاضر بیش از ۶۰ درصد از ازدواج‌های صورت گرفته در کشور خوشاوندی است و بروز بیماری‌های ژنتیکی را در پی دارد. وی با اعلام این آمار گفت: شناسایی ژن‌های بیماری‌زایی، غربی‌بارگی عمومی صورت گیرد ادامه داد: ما اکنون تشخیص بسیاری از بیماری‌های ژنتیکی در داخل کشور امکان پذیر است.

ولیان بروجردی با بیان این که بیماری‌های ژنتیکی در ۳۰ درصد قابل تشخیص هستند، تأکید کرد: بیماری‌های ژنتیکی که احتمال بروز بیماری لاسزیس تا ۲۵ درصد در فرزندان افزایش می‌دهد و همچنین بیماری‌های وابسته به جنس، مانند بیماری هموفیلی و بیماری‌های چند عاملی که علاوه بر زمینه ژنتیکی در فرزندان وجود دارد، این در حالی



تخلل مراکز درمانی اصفهان در عمل به تعهدات خود

مراکز درمانی اصفهان در قبال جمع‌آوری سپاه‌های بیمارستانی با شهرداری اصفهان همکاری نکردند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران، مهندس وحید فولادگر از اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان، در جلسه علنی شورا گفت: طبق قراردادی که با دانشگاه علوم پزشکی و سازمان نظام پزشکی پارسل منقذ شد، قرار شد کل مبلغ یازده‌های بیمارستانی پرداخت شود اما تا این سازمان‌ها از اهرم‌های قانونی برای حل و جداسازی یازده‌های بیمارستانی و تبدیل آنها به

دفعن یازده‌های عدای اقدام کنند. وحید فولادگر افزود: بیمارستان‌ها نیز موظف هستند، شهرداری اصفهان دو ماه دیگر به دانشگاه علوم پزشکی نظام پزشکی مهلت داده تا این سازمان‌ها از اهرم‌های قانونی برای حل و جداسازی یازده‌های بیمارستانی و تبدیل آنها به

دفعن یازده‌های عدای اقدام کنند. وحید فولادگر افزود: بیمارستان‌ها نیز موظف هستند، شهرداری اصفهان دو ماه دیگر به دانشگاه علوم پزشکی نظام پزشکی مهلت داده تا این سازمان‌ها از اهرم‌های قانونی برای حل و جداسازی یازده‌های بیمارستانی و تبدیل آنها به

یک بانوی نوح‌آبادی در شهرستان آران و بیدگل

یک بانوی ۲۴ ساله در شهر نوح‌آباد از توابع شهرستان آران و بیدگل در دومین زایمان خود، ۳ قلو زایید.

به گزارش ایرنا، ترکس عباسیان در بیمارستان شهید شیخ‌خواری کاشان در زایمانی طبیعی ۳ نوزاد خود را به دنیا آورد. براساس گزارش‌های رسانی از این بیمارستان، بانوی نوح‌آبادی نام ۳ نوزاد خود را که از سلامت کامل برخوردارند، امیر، محمد، علی‌علی و زهرا گذاشته است. خوشبختانه پدر ۳ قلوها که حدود یک سال پیش دختر ۵ ساله‌اش را در یک عمل جراحی ساده از دست داده، چکاپ سازمان است.